3-Jaw Hydraulic Chuck

58

3-Jaw Hydraulic Chuck

JP/JPLRIISERSRE IR R

EREERE=MHERE , MR R
BRI, REmRw),. ERE
PIERELARET , THEES8000RPM \
REAFRTE | BEEKEE | EHBEFRRER \
RIAFRERDER , HENGRESTHSTHRSML
RGNS B ML D &R

BEERE. EEE. RSN TRk B Rl S B PR T4
RERTERRREHE= TURARSDERENS , AR

ERmWN

EEEINTAMERAREEENRR.

EA%2)P/)PLASIRER = TS A RERE SRR A 3R 4T , AT TSR THASERIFMT.
HELEROHE=TRERH—RRREBNAEN , BEGNREEE. RaEE. BBRE. TIFERSER
MEERARGEE. BRENNERRERTRUESBE GBS RERETHY , ASHEN9BRRESEY
TERRBEIER , MESTRE2FLLLE.

JP/IPLEE =R RABRIHEUT —RIER

-J PRI RS E R R

-JPLRFIF RS PSS IR KR

JPRFIBEEEE S REEERBURE AR EHITRA NEEERE. RS  BEESEHREEER
=

JPRFIE HREFN BRI T RRNBEMEES , RSO RHRRSI SRR | BAERNERT 4.
EETH, KBS THAREINT , SEAIERE T2 R Y.

JPLRFIAE RS FAEEE A RET AR EESH RS THNREINT. Rigf) S8R , REREERER
ARt RS R A,



3-Jaw Hydraulic Chuck

EmRERT

“est | o5 | Jpos | P08 | Jp-10 | Jp-osL | Jp-0aL

| A | 147 182 232 267 167 217
| B | 68 87 98 105 65.5 715
110 140 170 220 140 170
| D | 4 45 45 5 5 5
P M40*PL5 MS55*P20  M60*P2.0  M85*P2.0  MS55*P20  M60*P2.0
| F | 33 44 50 75 44 52
PEl 826 104.8 1334 1714 104.8 1334
[ H | 14 20 25 30 20 25
[ 1| 13 15 17 17 17.5 185
10 i) 14 16 12 14
[ L ] 30 38 42 47 38 42
B mi10%3 M10*6 M12*6 M16*6 M10*6 M12*6
| N | 136 170 217 256 165 220
[ S | 14 11 11
80008/534% 750088/ 65008/988 550088/7388 6008/588  6008/5iE
1750kgf 2250kgf 3500kgf 4750kgf 2250kgf 3500kgf
U] A2-4 e | G i siare o [ s | i
A2-8 A2-8
5.5kgs 11kgs 20kgs 30.5kgs 6kgs 9.4kgs
ianeai LTl
o ARG
o BETER .
 EMETREREHMT ’ F‘b
o OGRS REEMT 0 &= é
o BB/ EURES < 48
u BESHINT \%}.—'\.
o REER 2

BEEENE

)}ony) sineapAH mer-¢



